Sesitovy jizdni rad

320

pro trat
Hrochuv Tynec - Mikulovice

Turnus: Mnl
. 0. 0. 0. ¢

Jen pro sluzebni potrebu

Nakladatelstvi OstraMo - Ostrava



V tomto turnusu vede strojvedouci vlak v Useku:

Viak Odjezd Nastup - Konec  Poznamka Strana
Pn 55176 6:22 HIT - Stz 3
Pn 55177 7:08 Stz - HrT 3
Mn 75764 9:00 HrT - Rhl 3
Mn 75765 13:40 Rhl-HIT 3
Pn 55178 15:30 HrT - Stz 4
Pn 55179 17:20 Stz - HIT 4

HrT - Hroch(lv Tynec
Rhl - R&holec
Stz - Setuza



OstraMo 3

Pn 55176
Lok. T669.0. Norma zatizeni: 1100 tun
Normativ délky: 60 naprav
1 2 3 4 5 6 7 8
Hrochuv Tynec .......... 1 6 22| 50|Il
SUZSKa Z wevvveeieeeeeiiiinn, 5 27
Setuza ...................... 0 9 636
Uhrnem...| 14| + = 14 min.
t =5tz
Pn 55177
Lok. T669.0. Norma zatizent: 1100 tun
Normativ délky: 60 ndprav
1 2 3 4 5 6 7 8
Setuza ................... Ot 7 08| 50/
Suzska Z ...ooveveviiienenn, 9 17
Hrochiv Tynec .......... 5 722
Uhrnem...| 14| + = 14 min.
t = [éernd,hnédal(CSD HrT)
Mn 75764
Lok. T669.0. Norma zatizent: 1100 tun
Normativ délky: 58 ndprav
1 2 3 4 5 6 7 8
Hrochiv Tynec .......... t 9 00| 50]Il
SUZSKA Z .evvvvvvriiiinnnn, 5 5
SetUza ovveeeeeeieieeeennnn. 0 9 914| 36 50
Raholec zastavka z ...... 6 56
Raholec .................... 0 7/ 10 03
Uhrnem...| 27| + 36| =1 hod. 3 min.
t = Stz, Rhl
Mn 75765
Lok. T669.0. Norma zatizeni: 1100 tun
Normativ délky: 58 naprav
1 2 3 4 5 6 7 8
Raholec .................... 0t 13 40| 50|Il
Raholec zastévka z ...... 7 47
Setuza .ovvvvveeeiiieeeeennn, 0 6 53
SUZSKA Z wuvveveeeeeeeeennn, 7 14 00
Hrochuv Tynec .......... 5/ 14 05
Uhrmem...| 25 + = 25 min.

t = [éerna,hnédal(€SD HrT)



4 OstraMo

Pn 55178
Lok. T669.0. Norma zatizeni: 700 tun
Normativ délky: 50 naprav
1 2 3 4 5 6 7 8
Hrochuv Tynec .......... t 15 30| 60|Il
SUZSKA Z .evvvvvvriinninnnnn. 4 34
Setuza ...................... 0 8| 1542
Uhrnem...| 12| + =12 min.
t =5tz
Pn 55179
Lok. T669.0. Norma zatizent: 700 tun
Normativ délky: 50 naprav
1 2 3 4 5 6 7 8
Setuza .............covvunnn. Ot 17 20| 60|
SuzSKa Z ..vvveeieeeeiiiiienn, 8 28
Hrochiiv Tynec .......... 4|17 32
Uhrnem...| 12| + =12 min.

t = [éernd,hnédal(€SD HrT)



